

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2018年9月27日 星期四 戊戌年八月十八 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版 国内统一刊号CN41—0049 总第8191期 http://www.zhld.com

河南省一级报纸

板桥镇：“志智双扶”托起致富梦

本报讯（记者刘俊涛 通讯员魏长选）“俺村这个‘扶贫夜校’真是太好了。在这里，我学到了很多农业种植技术，对以后发家致富更有信心了。”9月24日，太康县板桥镇丁集行政村村民王战胜在村“扶贫夜校”听完农技知识讲座后，由衷地发出感叹。

今年44岁的王战胜，家里套种了60多亩西瓜、辣椒，但由于技术上欠缺，心里一直没有底。今年6月底，在板桥镇扶贫干部的动员下，他到村“扶贫夜校”聆听了农业技术讲座，学

精准发力
打赢脱贫攻坚战



“微蜜”土壤减肥增效技术好——

全省土肥专家周口取“真经”

本报讯（记者孙智 刘俊涛文/图）9月26日上午，雨后初晴，秋风和畅。在广大农民喜庆第一个中国农民丰收节的时候，河南省耕地质量提升新技术培训会在我市举行。来自河南农业大学、河南省农业科学院、河南省农业技术推广中心总站、河南省种子管理站，以及我省40多个市县的农业土肥系统的专家云集周口，观摩、学习河南奈安公司土壤减肥增效经验，实地了解玉米示范田使用“微蜜”土壤减肥增效技术的效果，并对该公司自主研发生产的土壤污染治理技术应用效果进行现场考察。

9时许，参加培训班的专家、学者到河南省黄泛区农场，围着一块60多亩的玉米地左看右看，忙得不亦乐乎。

一位工作人员分别从玉米试验田以及相邻地块拔出两根玉米棵，只见一棵根系发达、粗壮，另一棵根系萎缩、细软。一位农业专家介绍说，根系萎缩、细软的玉米棵是土壤长期受到化肥、农药等毒害的侵袭所致。玉米根系因毒害而躲避，只能平延伸，而不能深扎地层，这样就影响了玉米的正常发育。根系发达、粗壮，茎叶呈墨绿色的玉米棵，是应用了土壤污染治理技术，增加了有机肥，改善了土壤，提升了品质，这样就可以实现玉米的增产增收。

负责种植该地块玉米的农民王和武介绍说，奈安“微蜜”有机水溶肥料在玉米生产过程中施用以后，能够有效地促进玉米根系生长，加快生长进程，且使玉米在生长过程中韧性好、抗旱、抗寒、抗病。同时，在每亩减少20%化肥施用量的情况下，每亩可增产150斤~200斤。

“百闻不如一见，对于奈安公司土壤污染治理技术和取得的显著效果，我们早有耳闻。今天实地看了以后，我算是真的服气啦！”南阳市土肥站负责人激动地说。

广告



中国银行爱驾汽车卡，私家车
免费办，ETC免费送，高速收费站快
速通过。中国银行爱家分期，期限
1~3年，最高授信30万元，详询
中国银行各网点。



习近平致信祝贺中央电视台建台暨新中国电视事业诞生60周年强调锐意改革创新 壮大主流舆论 努力打造具有强大引领力传播力影响力的国际一流新型主流媒体

新华社北京9月26日电（记者胡浩）在中央电视台建台暨新中国电视事业诞生60周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，代表党中央表示热烈的祝贺，向中央广播电视台全体干部职工、全国广大电视工作者致以诚挚的问候。

习近平在贺信中表示，电视事业是党的新闻舆论工作的重要组成部分。60年来，广大电视工作者在党的领导下，坚持正确政治方向和舆论导向，围绕中心，服务大局，宣传党的主张，反映人民心声，唱响主旋律，传播正能量，为党和人民事业作出了积极贡献。

习近平指出，中央广播电视台自组建以来，按照党中央统一部署，积极推进深度融合、优势集聚、资源共享，深入宣传党的理论和路线方针政策，着力打造精品力作，创新对外宣传，为人民提供丰富的精神食粮，向世界展现了真实、立体、全面的中国。（下转第七版）

丁福浩带队观摩中心城区百城建设提质工程重点项目

本报讯（记者李凤霞）9月26日上午，市长丁福浩，市委常委、常务副市长吉建军带队观摩中心城区百城建设提质工程重点项目，解决项目推进过程中存在的困难和问题。市政府秘书长张继林，川汇区、开发区、东新区、港区和市直有关单位负责人参加观摩活动。

丁福浩、吉建军一行先后前往沙颍河一期工程故港新意、周口港、引黄调蓄工程、森林公园、贾鲁嘉苑安置区、铁路主题公园等项目工地，察看工程进度，要求尽快解决进度不快、质量不高、效果不好等问题。

丁福浩强调，周口的发展，需要实干；周口的事业，需要苦干；周口的建设，需要实干。我们要紧紧抓住百城建设提质工程的难得机遇，按照以水润城、以绿荫城、以文化城、以业兴城、以港促城，打造“满城文化半城水，内联外通达江海”的中原港城的发展定位，全力加快工程进度，切实把好事办好、实事办实。①

吉建军指出，实施百城建设提质工程，有利于优化城市供给结构、提升城市文明形象。要按照硬件与软件并重、速度与质量并重、建设与管理并重、自觉与督导并重的要求，以更加务实的作风、更加奋发的作为、更加自觉的担当，全力加快工程进度，切实把好事办好、实事办实。

我市集中收听收看全省宪法学习宣传实施专项督查动员会

本报讯（记者刘昂）9月26日上午，全省宪法学习宣传实施专项督查暨“七五”普法中期检查动员会在郑州召开。市委副书记王富兴等在周口分会场集中收听收看会议。在收听收看全省电视电话会议后，我市立即召开会议，王富兴就如何做好迎接省专项督查组督查工作作出安排。

王富兴强调，这次督查检查是在全面贯彻落实党的十九大精神，中央成立全面依法治国委员会，其办公室设在重组后的司法部后，省里组织进行的全省范围内的一次检查。各级各单位要高度重视，提高政治站位，从贯彻落实十九大精神、推进全面依法治国的高度看待这次检查、配合这次检查。

王富兴要求，各级各部门要按照这次电视电话会议精神要求，对照《河南省宪法学习宣传实施专项督查

工作方案》《河南省“七五”普法中期检查工作实施方案》，认真总结三年来“七五”普法工作成绩，撰写好汇报材料，汇总整理档案资料，精心制订迎检方案。要坚持问题导向，认真对照我市督查检查中发现的问题，梳理工作中存在的问题，列出问题清单，强力抓好问题整改。要督导各级各部门党委（党组）把学习宣传实施宪法情况认真总结汇报好，档案资料收集整理好，真实全面地把学习宣传实施宪法的情况和落实“七五”普法规划情况向省督查组作好汇报。要密切配合，周密组织，切实增强紧迫感、责任感和使命感，重点落实“谁执法谁普法”工作责任，抓住学习宣传宪法这个“龙头”，切实做好全民普法和依法治理工作，为周口跨越发展营造良好法治环境。①



近年来，山东省沂源县依托当地果品加工企业，大力发展山楂产业化生产，通过合同化种植、车间就业、企业分红等措施，带动1800余户农户和360余名贫困户实现增收，把小山楂做成当地农民脱贫增收的特色产业。

赵东山 摄

